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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

[bookmark: _GoBack]Ata da Sessão Ordinária do dia 29 de abril de 2014.

Às 17h12min, do dia 29 de abril de 2014, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Nei Borracheiro e Rafael Huhn. Após a chamada ficou constatada a ausência dos vereadores Adriano da Farmácia, Dr. Paulo, Hélio Carlos, Lilian Siqueira e Wilson Tadeu Lopes. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 22/04/2014. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 09 (nove) votos. Às 17h18min chegou ao Plenário a Ver. Lilian Siqueira. Em seguida, o Presidente determinou que o 1º Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 141/2014 encaminhando o Projeto de Lei nº 618/2014, que “regulariza a utilização de veículos adquiridos pela União, por intermédio do Ministério da Educação, para transporte escolar público gratuito para universitários e estudantes de cursos profissionalizantes e dá outras providências”. - Ofício 041/2014 da Secretaria de Desenvolvimento Social solicitando a cessão de um espaço na Câmara Municipal, no dia 19 de maio de 2014, das 08h00min às 18h00min para a realização de Seminário com o tema "Programa Internacional de Garantia dos Direitos Sexuais e Enfrentamento do Abuso Sexual contra Crianças". - Ofício nº 140/14 do Prefeito Municipal em atenção ao ofício enviado por esta Casa solicitando cópia dos convênios firmados entre a Prefeitura e a Fundação de Ensino Superior do Vale do Sapucaí. - Ofício nº 040/14 encaminhado pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, solicitando a cessão do Plenarinho desta Casa no dia 15 de maio, das 13 às 17h, para realização de evento em comemoração ao Dia do Assistente Social. - Ofício nº 139/14 encaminhando o Projeto de Lei nº 615/14 que "dispõe sobre avaliação psicológica em concurso público para os cargos que menciona". - Ofício nº 138/14 encaminhando o Projeto de Lei nº 619/14 que "altera as redações dos §§ 1º e 2º do art. 2º, da Lei Municipal n. 2.592/92, alterada pela Lei n. 5028/2011, que dispõe sobre o Conselho e o Fundo Municipal da Criança e do Adolescente-CONCRI e FUNCRI e dá outras providências. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Comunicados do Ministério da Saúde referentes à liberação de recursos financeiros para o Fundo Municipal de Saúde, no valor total de R$ 245.996,00. - Comunicado do Ministério da Educação referente à liberação de recursos financeiros para a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor total de R$ 26.542,22. - Ofício nº 02/2014 encaminhado pelo CIMEPAR, solicitando autorização para uso do Plenário desta Casa, no dia 09 de Junho de 2014, das 19 às 22h, para a realização de cerimônia onde o Prefeito Municipal fará a entrega da Chave da Cidade ao CIMEPAR. - Ofício nº 247/2014 encaminhado pela 5ª Promotoria de Justiça de Pouso Alegre, solicitando cópia do ato regulamentador do recesso do Poder Legislativo no período de 20/12/2014 a 05/01/2014, cópia do ato que tenha dispensado o servidor Adriano de Matos Júnior de suas funções no período de 06/01/2014 a 10/01/2014, e cópia da folha de pagamento do referido servidor no mês de janeiro de 2014. - Ofício nº 249/2014 encaminhado pela 5ª Promotoria de Justiça de Pouso Alegre, para informar ao Ver. Adriano da Farmácia que o Inquérito Civil nº MPMG-0525.13.000393-8, que tratava de eventuais vícios na execução do Programa Minha Casa Minha Vida, foi encerrado. - Determinação da 1ª Vara da Justiça do Trabalho de Pouso Alegre Minas Gerais, despacho nº 06384/14, de repasse de valores relativos a créditos pertencentes ao executado Airton Costa, até o limite de R$ 17.995,15. O Ver. Hamilton Magalhães solicitou a leitura na íntegra de ofício encaminhado pela FUVS. O Ver. Maurício Tutty solicitou que a leitura fosse realizada após a reunião da Comissão Temporária, no dia 05/05/2014. O Presidente Gilberto Barreiro informou que a leitura seria realizada após a leitura do expediente. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) Flávio Alexandre: - Nº 00288/2014: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Maestro Ademar Campos. - Nº 00289/2014: Solicita a construção de um redutor de velocidade na Rua Maestro Ademar Campos. Vereador(a) Mário de Pinho: - Nº 00290/2014: Solicita visita técnica ao bairro dos Ferreiras para verificar a possibilidade de construir um poço artesiano. Vereador(a) Adriano da Farmácia: - Nº 00291/2014: Solicita a limpeza e a capina da Avenida Monsenhor Mauro Tomasini, no bairro São Carlos. - Nº 00292/2014: Solicita a limpeza e a capina da Avenida José Agripino Rios, no bairro Jardim Olímpico. - Nº 00293/2014: Solicita a capina e a limpeza em todas as ruas do Bairro Morumbi. - Nº 00294/2014: Solicita a realização de operação tapa-buracos ou recapeamento asfáltico, no Loteamento Bela Itália, em toda sua extensão. - Nº 00295/2014: Solicita a limpeza e a capina das ruas do bairro Bela Itália, em caráter de urgência. Vereador(a) Hélio Carlos: - Nº 00296/2014: Solicita a recolocação de bloquetes na rua Ivo Guersoni, bairro Vila Beatriz. Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: - Nº 00297/2014: Solicita a limpeza urgente da Praça no Jardim Guadalupe ao lado da Avenida 02. MOÇÃO: - Nº 00076/2014: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Zulmira Custódio Silveira. - Nº 00077/2014: Moção de Aplauso ao Sr. Fernandes Mariano de Andrade Junior. - Nº 00078/2014: Moção de Aplauso à Sra. Maria Luiza Dias da Silva. - Nº 00079/2014: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Benedito Pereira Lemos. - Nº 00080/2014: Moção de Pesar aos familiares do jovem David da Cunha Tavares Felipe. - Nº 00081/2014: Moção de Reconhecimento ao Sr. José Antônio Azevedo. - Nº 00082/2014: Moção de Reconhecimento a Sra. Rosângela Berti da Silva. - Nº 00083/2014: Moção de Aplauso à X Cavalgada da Paz de Pouso Alegre e seu organizador o Sr. Marco Antônio da Silva (Marquinhos Leiteiro). - Nº 00084/2014: Moção de Aplauso ao 1º Enduro de Regularidade Serras Verdes e seus organizadores Sérgio Rodrigo Beraldo, Eduardo Souza Lima e João Otávio Ferreira Claro. - Nº 00085/2014: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Luciano de Jesus Silva. - Nº 00086/2014: Moção de Aplauso ao Casal Luiz e Luzia por ocasião da comemoração de 50 anos de casamento. PROJETO: - Projeto de Emenda à Lei Orgânica Nº 15/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Rafael  Huhn: ALTERA A REDAÇÃO DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 27 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL. REQUERIMENTO: - Requerimento Nº 00014/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: PEDIDO DE VOTAÇÃO ÚNICA PARA O PROJETO DE LEI Nº 619/14. Ofício nº 23/2014 encaminhado pelo Ver. Dr. Paulo, justificando sua ausência a Sessão Ordinária do 29/04/2014, por motivo de saúde. Em seguida, o Ver. Hamilton Magalhães alegou que não entendeu o motivo pelo qual a sua solicitação não foi atendida, afirmando que faria a leitura do ofício na tribuna. Às 17h31min chegou ao Plenário o Ver. Wilson Tadeu Lopes. Às 17h34min chegou ao Plenário o Ver. Adriano da Farmácia. Encerrado a leitura do expediente, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Hamilton Magalhães: Às 17h34min ocupou a tribuna o vereador Hamilton Magalhães que iniciou seu pronunciamento informando que faria a leitura do ofício encaminhado pela FUVS, a respeito da investigação, solicitada por esta Casa através do Ofício nº 139/2014. Às 17h38min chegou ao Plenário o Ver. Hélio Carlos. 2º - Flávio Alexandre: Às 17h44min ocupou a tribuna o vereador Flávio Alexandre que iniciou seu pronunciamento destacando sua visita ao bairro São José do Pantano, pedindo adequações no campo de futebol da comunidade. Solicitou o envio do Projeto de Lei de reajuste salarial dos servidores municipais, requisitando o índice máximo. Agradeceu a presença dos vereadores na reunião com distribuidores de água e gás do município, com o objetivo de discutir a questão da moto-entrega. Requisitou a presença do Secretário de Trânsito na próxima reunião. Aparte do Ver. Braz Andrade, manifestando sua indignação com a Secretaria de Trânsito e com a Polícia Militar, e deixando seu repúdio. O Ver. Flávio Alexandre afirmou que os moto-entregadores deveriam receber a flexibilidade da Polícia Militar e de outros agentes, incluindo o Agente de Trânsito, para que o moto-entregador possa parar seus veículos para fazer a entrega. Acredita que nas próximas reuniões o problema poderá ser solucionado. Visitou o bairro Jardim Yara para discutir o orçamento participativo do ano anterior, em que houve a aprovação de ajustes da quadra do bairro. 3º - Mário de Pinho: Às 17h54min ocupou a tribuna o vereador Mário de Pinho que iniciou seu pronunciamento parabenizando a Ver. Lilian Siqueira pelo seu aniversário. Comunicou que a Secretaria de Obras realizou um trabalho no bairro São Geraldo com a operação tapa-buracos. Agradeceu pela ação da Secretaria. Afirmou que os vereadores devem cobrar, mas também agradecer quando o pedido é atendido. Esteve no Distrito de São José do Pantano, juntamente com algumas Secretarias Municipais, para conversar com a comunidade a respeito da ampliação do perímetro urbano. Destacou a palestra realizada pelo Ministério Público em audiência pública, afirmando que está tranquilo acerca do que foi definido para o Distrito, alegando que a partir de agora haverá a continuação do trabalho técnico. Falou sobre a Insígnia Tiradentes, em que homenageou o Sr. Benedito José Pereira, destacando o trabalho do homenageado. Comentou sobre o desafio de eleger o Sr. Fernando Pimentel como Governador do Estado de Minas Gerais, destacando o trabalho do pré-candidato. Parabenizou a Secretaria de Defesa Social e a Guarda Municipal pelo evento no dia 28/04/2014. 4º - Maurício Tutty: Às 18h05min ocupou a tribuna o vereador Maurício Tutty que iniciou seu pronunciamento falando sobre a entrega dos títulos da Insígnia Tiradentes. Participou de uma ação de homenagem à Guarda Municipal no dia 28/04/2014. Destacou a Cavalgada da Paz que aconteceu no domingo anterior. Falou sobre o bingo que aconteceu no Santuário no último sábado. Agradeceu o trabalho realizado pela Secretaria de Agricultura. Agradeceu todos os envolvidos na festa da APAE. Falou sobre a instalação da rede móvel da EPTV, que tratou da questão do transporte público do município de Pouso Alegre. Apresentou um vídeo para ilustrar. Afirmou que o serviço de concessão deve respeitar o usuário. Apresentou outro vídeo do ônibus indo para o bairro Pantano. Afirmou que a situação apresentada acontece todos os dias. Pediu que as pessoas entrassem na luta contra as concessionárias. Pediu que a Viação Princesa do Sul se manifestasse afirmando que não possui condições de prestar o serviço. 5º - Braz de Andrade: Às 18h17min ocupou a tribuna o vereador Braz Andrade que iniciou seu pronunciamento parabenizando a Ver. Lilian Siqueira pelo seu aniversário. Comentou sobre o evento da Insígnia Tiradentes, destacando o trabalho realizado pelos homenageados. Participou do evento promovido pela Fiemg, chamando atenção para o trabalho realizado pela instituição. Participou do evento da APAE, parabenizando pelo trabalho. Comentou ainda sobre a Cavalgada da Paz. Destacou o evento promovido pela Guarda Municipal no dia 28/04/2014. Afirmou que recebeu resposta da Copasa a respeito da rua Graciema de Paula Rios, em que foi informado de que haverá necessidade de manutenção. 6º - Adriano da Farmácia: Às 18h21min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento afirmando que o papel do vereador é cobrar e fiscalizar o Poder Executivo. Destacou que o inquérito do Programa Minha Casa Minha Vida foi encaminhado ao Ministério Público Federal. Parabenizou o Jornal Tribuna pela matéria dos “servidores fantasmas”, destacando que algumas exonerações aconteceram. Afirmou que acompanhará no próximo mês. Sobre o ofício da FUVS, parabenizou o Ver. Hamilton Magalhães pela leitura na tribuna. Declarou que o Presidente da FUVS foi preciso ao informar que quem deve fiscalizar é o Ministério Público. Asseverou que o que está acontecendo é politicagem. Destacou aspectos do ofício, alegando que o Governo Municipal não cumpre sua obrigação na saúde básica. Acredita que a comissão deve apurar também os repasses efetuados pelo Governo Municipal. Pediu que o Prefeito “pague as contas”. Questionou quem é o responsável por assinar os contratos com as concessionárias, alegando que o Poder Executivo não cumpre suas obrigações. Afirmou que não tem paciência de observar um gestor tão ruim, afirmando que é o pior Prefeito que Pouso Alegre já teve. 7º - Ayrton Zorzi: Às 18h33min ocupou a tribuna o vereador Ayrton Zorzi que iniciou seu pronunciamento parabenizando a Ver. Lilian Siqueira pela passagem de seu aniversário. Fez a leitura de ofício do CIMEPAR de solicitação de cessão do Plenário para evento de entrega, para o Pastor Presidente desta instituição, da chave da cidade, comentando sobre o relevante trabalho prestado por esta instituição. Parabenizou o Secretário Antônio Carlos pelo evento ocorrido no dia anterior, em homenagem à Guarda Municipal, destacando o trabalho realizado pela instituição. Comentou sobre o evento de economia solidária, que é o retorno a participação da Quarta no Parque. Parabenizou o Presidente Gilberto Barreiro pelo evento da Sessão Especial da Insígnia Tiradentes.  Falou sobre Distrito Industrial do Bairro São João, que não está sendo utilizado para sua real finalidade, e sim como local residencial, o que não é aceitável de acordo com o Plano Diretor. Declarou que os terrenos lá situados têm que ser destinados a sua finalidade real. 8º - Dulcinéia Costa: Às 18h44min ocupou a tribuna a vereadora Dulcinéia Costa que iniciou seu pronunciamento parabenizando a Ver. Lilian Siqueira pela passagem de seu aniversário. Parabenizou a Fiemg pela comemoração de seus 80 (oitenta) anos e pelo evento realizado. Parabenizou o Presidente Gilberto Barreiro pelo evento da Sessão Especial de Insígnia Tiradentes, e em especial os homenageados, especialmente o Deputado Federal Odair Cunha, que representou os homenageados. Parabenizou a atuação da equipe de jardinagem da cidade.  Falou aos moradores do bairro Bela Itália que o Secretário de Obras informou que logo as ruas serão pavimentadas, como também de bairros adjacentes, que serão realizadas com recursos do BDMG, a partir do grande trabalho do Prefeito e de sua equipe, que fez o projeto em busca de recursos. Declarou que na creche do bairro Faisqueira será feita uma reforma completa, para que não precise ser feita outra em pouco tempo.  Afirmou que os gestores do CIEM São Geraldo e Vasconcelos Costa participarão do Programa “Educação Sem Fronteiras”, representando o município. A respeito do reajuste dos servidores, afirmou que o Prefeito está analisando a proposta do sindicato e a situação financeira da Prefeitura para o encaminhamento do Projeto de Lei com o índice de reajuste. Registrou sua indignação com a fala do Ver. Adriano da Farmácia que declarou na tribuna a existência de uma “política suja” da cidade, além de afirmar que não precisa do dinheiro pago aos vereadores. Declarou que, como vereadora, não aceita esta colocação do vereador, visto que está falando dos colegas vereadores como “sujos”. Acredita que o Corregedor da Câmara Municipal precisa iniciar a análise da fala do Ver. Adriano da Farmácia e tomar as devidas providências. 9º - Lilian Siqueira: Às 18h57min ocupou a tribuna a vereadora Lilian Siqueira que iniciou seu pronunciamento dizendo que não se considera atingida pela fala do Ver. Adriano da Farmácia, e que se sente constrangida com a situação. Agradeceu as manifestações pela passagem de seu aniversário. Visitou a Praça de Esportes para averiguação de denúncias recebidas. Foi recebida pelo Sr. João do Karatê, que mostrou todo o trabalho realizado. Declarou que o motivo da visita foi o corte de árvores, demonstrada a necessidade real desta ação pelo Secretário.  Visitou ainda a vizinhança da Praça e constatou a falta de limpeza adequada. Já entrou em contato com o setor responsável da Prefeitura, que se disponibilizou a realizar o serviço. Comentou sobre o barulho intenso na avenida deste bairro, ocasionado pelo grande tráfego de veículos com som elevado, causando muitos transtornos. Afirmou que a calçada da Praça de Esporte será recuperada. Aparte do Ver. Adriano da Farmácia, agradecendo a Ver. Adriano da Farmácia por ter o defendido. Declarou que sua opinião na tribuna é livre, e questionou “se a carapuça serviu”.  Afirmou que há vereadores que estão confundindo a cobrança deste vereador de serviços do Poder Executivo. A Ver. Lilian Siqueira agradeceu a atenção do Secretário João do Karatê. 10º - Rafael Huhn: Às 19h08min ocupou a tribuna o vereador Rafael Huhn que iniciou seu pronunciamento agradecendo o trabalho de limpeza em alguns bairros da cidade, pedindo a continuação em outros áreas do município. Destacou o trabalho da Guarda Municipal. Afirmou que protocolou o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal que estipula o mínimo de carga horária do vereador em suas atividades na Câmara Municipal. Afirmou que se o vereador não precisa do subsídio, deve renunciar ao valor. Declarou que o Projeto será estendido ao Poder Executivo, especialmente aos Secretários. Declarou que todos saberão do mínimo exigido para cumprimento das horas antes das eleições. Citou que não é uma discussão de oposição e situação. Chamou atenção para aspectos do Projeto, afirmando que caberá ao Presidente Gilberto Barreiro a reforma do Regimento Interno da Câmara Municipal. Sugeriu que seja feita uma reunião para discutir a forma de cumprimento, sugerindo algumas ações. Citou os nomes dos vereadores que apoiaram o projeto. Sugeriu a alteração do artigo 60 do Regimento Interno da Câmara Municipal, modificando a composição das comissões permanentes. Pediu para participar como Presidente de uma das novas comissões. Falou sobre a homenagem feita ao ex-presidente da Câmara Municipal, Paulo Henrique, celebrada através da Insígnia Tiradentes. Comentou sobre a presença do pré-candidato Fernando Pimentel na cidade, para debater o projeto de governo. 11º - Wilson Tadeu Lopes: Às 19h19min ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento parabenizando o Presidente Gilberto Barreiro pelo evento Insígnia Tiradentes. Agradeceu pela oportunidade de ser o orador do evento. Parabenizou a coordenação da festa da APAE. Parabenizou os organizadores da 10ª Cavalgada da Paz. Comentou sobre o evento da Guarda Municipal que aconteceu no dia 28/04/2014. Parabenizou o Sr. José Antonio pelo trabalho realizado, com a limpeza da cidade. 12º - Nei Borracheiro: Às 19h24min ocupou a tribuna o vereador Nei Borracheiro que iniciou seu pronunciamento parabenizando a Ver. Lilian Siqueira pelo seu aniversário. Falou sobre a festa da APAE. Questionou se há a possibilidade de, no ano seguinte, o Prefeito liberar um recurso para promover a festa. Sobre a farmácia do bairro Cidade Jardim, afirmou que está cobrando soluções para o problema. Agradeceu a Secretaria de Agricultura pelo atendimento de solicitações. Cobrou a Polícia Militar a respeito do tráfico de drogas nas escolas. Encerrado o uso da Tribuna, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Maurício Tutty, líder do PROS, falou sobre a visita do Presidente Estadual do PROS, que assumiu o compromisso com as melhorias da cidade. O Ver. Hélio Carlos, líder do PT, comentou a respeito da importância da visita da caravana da participação, coordenada pelo Sr. Fernando Pimentel, com encontros marcados entre setores da sociedade, para coletar propostas para a campanha do Governo do Estado de Minas Gerais. Encaminhou uma séria de propostas de proteção animal para compor o projeto de governo. Parabenizou o Presidente Gilberto Barreiro por ter agraciado o Sr. Fernando Pimentel com a Insígnia Tiradentes. Comentou ainda a respeito do trabalho do Deputado Federal Odair Cunha. O Ver. Flávio Alexandre, líder do PR, destacou a homenagem feita ao Goleiro Aranha na Insígnia Tiradentes. Reiterou a posição do partido de apoio ao Sr. Pimenta da Veiga. Apresentou os membros do PR de Minas Gerais. A Ver. Dulcinéia Costa, líder do PV, afirmou o apoio a pré-candidatura ao Deputado Federal Odair Cunha, destacando o seu trabalho na região. Convidou as pessoas para se filiar ao PV. O Ver. Wilson Tadeu Lopes, líder de Governo, informou a respeito do trabalho que está sendo realizado pela Secretaria Municipal de Esporte. Destacou o trabalho realizado pela Secretaria de Obras. Falou sobre o show que acontecerá na Praça da Rodoviária no dia 30/04/2014. A Ver. Lilian Siqueira, líder do PSDB, afirmou que o partido também se fez presente à Insígnia Tiradentes. Manifestou seu apoio ao pré-candidato Pimenta da Veiga. O Ver. Braz Andrade, líder do PPS, comentou sobre o trabalho realizado pelo homenageado na Insígnia Tiradentes. Desejou um feliz Dia do Trabalho aos trabalhadores do município. Em seguida, o Ver. Maurício Tutty solicitou a supressão do intervalo regimental. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 11 (onze) votos a 2 (dois). Votos contrários dos vereadores Braz Andrade e Rafael Huhn. O Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores, com exceção do Ver. Dr. Paulo. O Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. O Ver. Wilson Tadeu Lopes solicitou a inclusão e votação do Requerimento nº 14/2014, pedindo única votação para o Projeto de Lei nº 619/2014. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 11 (onze) votos a 1 (um). Voto contrário do Ver. Adriano da Farmácia. O Ver. Braz Andrade não votou. Projeto de Lei nº 619/2014, que “altera as redações do §§ 1º e 2º do art. 2º, da Lei Municipal n. 2.592/92, alterada pela Lei n. 5028/2011 que dispõe sobre o Conselho e o Fundo Municipal da Criança e do Adolescente – CONCRI e FUNCRI e dá outras providências”. O Ver. Adriano da Farmácia pediu explicação ao Líder de Governo a respeito do Projeto de Lei. O Ver. Wilson Tadeu Lopes afirmou que na semana seguinte será votado o novo Conselho do CONCRI. Destacou que algumas Secretarias não compunham o Conselho. Leu a justificativa do Projeto de Lei. O Ver. Adriano da Farmácia afirmou que não recebeu, e questionou por qual motivo o projeto é colocado na pauta com urgência. Perguntou por que o Projeto de Lei não foi colocado na Ordem do Dia. O Presidente Gilberto Barreiro informou que existe uma necessidade de votar, para que as pessoas possam participar do Conselho. O Ver. Maurício Tutty destacou que existe uma Lei desatualizada, que necessita ser alterada. Acredita ser necessária a discussão do Projeto de Lei. Declarou que às vezes é difícil encontrar pessoas que queiram participar destes conselhos. Afirmou que concorda com o Ver. Adriano da Farmácia, mas pediu seu voto favorável. A Ver. Dulcinéia Costa manifestou seu apoio e entendeu a urgência do Projeto de Lei. Explicou aspectos do projeto, destacando o papel das pessoas que comporão o conselho. O Ver. Flávio Alexandre pediu que fossem lidos os pareceres das Comissões e da Assessoria Jurídica. O Ver. Rafael Huhn destacou sua posição quanto ao tempo mínimo de discussão do projeto. Afirmou que, nesse caso, é um projeto simples, com alterações necessárias. Apresentou aspectos do Projeto de Lei. Acredita que devem votar em regime de urgência para atender as necessidades. Pediu que a Mesa se atentasse para a temporalidade das matérias. A Ver. Lilian Siqueira afirmou que votará favoravelmente, mas pediu que pudesse participar, além de requerer mais prazo para que os vereadores possam contribuir. O Ver. Braz Andrade declarou que votará favoravelmente pela importância do projeto. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. O Ver. Wilson Tadeu Lopes agradeceu os vereadores Maurício Tutty, Rafael Huhn e Lilian Siqueira pela compreensão da necessidade e da urgência. O Ver. Wilson Tadeu Lopes solicitou a inclusão e votação do Requerimento nº 15/2014, que “requer transferência da Sessão Ordinária do dia 06 de maio de 2014, terça-feira, para o dia 08 de maio, quinta-feira”. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Ofício nº 02/2014 encaminhado pelo CIMEPAR, solicitando autorização para uso do Plenário desta Casa, no dia 09 de Junho de 2014, das 19 às 22h, para a realização de cerimônia onde o Prefeito Municipal fará a entrega da Chave da Cidade ao CIMEPAR. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 12 (doze) votos. Ausente do Plenário o Ver. Rafael Huhn. Ofício de Cláudia Regina de Souza Santos, solicitando local na Câmara Municipal para a realização da “3ª Capacitação na área de Assistência de enfermagem em estomas intestinais e urinário" aos enfermeiros do "Programa Estratégia da Saúde da Família e Unidades Básicas de Saúde”, no dia 30 de Julho de 2014, de 8h às 16h. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 13 (treze) votos. Ofício de Cláudia Regina de Souza Santos, solicitando o uso de um local na Câmara Municipal, para apresentação sobre o protocolo de prevenção e tratamento de lesões aos enfermeiros do "Programa Estratégia da Saúde da Família e Unidades Básicas de Saúde", no dia 22 de Maio de 2014, das 13h às 16h. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 11 (treze) votos. Os vereadores Hélio Carlos e Maurício Tutty não votaram. O Ver. Maurício Tutty afirmou que a Comissão Temporária recebeu a resposta da FUVS e da Prefeitura Municipal. Comunicou que a próxima reunião da Comissão acontecerá no dia 05/05/2014. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 20h09min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 29 de abril de 2014.



Gilberto Barreiro			Mário de Pinho     
Presidente				1º Secretário
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